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SOBRE LOS PROGRAMAS —'tmiVozmiciudad 
CÓMO VAMOS 
Somos iniciativas privadas que hacen seguimiento y 

monitoreo a los cambios en la calidad de vida de los 

habitantes de Santa Marta, Montería, Barranquilla y 

Cartagena, a partir de indicadores objetivos y de 

percepción ciudadana. 
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UNA ENCUESTA DE 
POR NUESTRAS PERCEPCIÓN INNOVADORA 

  “Mi Voz Mi Ciudad” es el nombre de la serie de tres encuestas virtuales realizada por 19 programas Cómo 

Vamos en Colombia, pertenecientes a la Red de Ciudades Cómo Vamos y la Fundación Corona. En esta 

segunda fase, se recogió la opinión de 30 mil ciudadanos en 40 municipios. 

Esta iniciativa representa una oportunidad para tener mediciones sobre la percepción de la calidad de vida en 

diferentes momentos del desarrollo de la pandemia, como una herramienta que permite monitorear y entender 

mejor el clima de opinión en los territorios en tiempos de profundos cambios sociales y económicos, para 

brindar insumos a la toma de decisión durante la coyuntura actual por COVID-19. 

Esta encuesta es un complemento a la tradicional Encuesta de Percepción Ciudadana de los programas Cómo 

Vamos, que usa herramientas digitales y las redes sociales como mecanismos de innovación para la medición y 

análisis de información ciudadana. 
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EICHA TÉCNICA 

Objetivo: Seguimiento a la percepción ciudadana sobre la calidad de vida en 

Cartagena, en el contexto del COVID-19 

Fuente de financiación: Programas Cómo Vamos de Cartagena, Barranquilla, 

Santa Marta y Montería 

Fecha de campo: 5 al 22 de noviembre del 2020 

Ejercicio realizado por: Sensata UX 

Tamaño de muestra: 1.789 Barranquilla, 1.786 Cartagena, 1.023 Montería y 

1.294 Santa Marta. La distribución de la muestra se controló en relación con 

las zonas, nivel socios económico (NSE), Género* y grupos etarios. 

Población objetivo: Personas mayores de 18 años usuarios de internet 

pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos, y las diferentes zonas 

geográficas. 

Técnica: Encuesta virtual, con una duración promedio de 10 minutos. 

Incentivos: No se entregaron incentivos a ninguno de los encuestados 

CARTAGENA ta 1] 

cómovamos 

BARRANQUILLA al SANTA MARTA 1 al MONTERÍA A | 

AS como comovamos 

Temas que indagó la encuesta: más de 50 preguntas sobre 

situación económica y pobreza, salud, educación, espacio público y 

ambiente, movilidad, servicios públicos, seguridad, justicia, 

participación ciudadana y  corresponsabilidad, reactivación 

económica, prioridades ciudadanas y gestión pública. 

Sistema de muestreo: No probabilístico con control de cuotas por 

Género, rangos de edad, niveles socioeconómicos y zona geográfica. 

Muestra por autoselección a través de pauta focalizada en Facebook 

(67%) o através de referidos por medio de diferentes canales. 

Ponderación: —calibración/post-estratificación de la muestra, 

teniendo en cuenta la distribución poblacional del Censo 2018 para 

las variables: localidades, nivel socios económico (NSE), Género y 

rangos etarios. 

Método de validación: depuración y validación de registros a partir 

de los criterios de participación atípica, duplicidad de registros, 

duración, faltantes en información sociodemográfica. 

*La encuesta indagó por la identidad de género, sin embargo, por el bajo número de respuestas en la categoría “otro” se excluye de la visualización. La información completa puede ser consultada en la base de datos.
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CONTEXTO DE 05 502705 

Los datos que arroja esta encuesta muestran lo que sentían y pensaban los habitantes de las 

ciudades de Montería, Santa Marta, Cartagena y Barranquilla encuestados entre el 5 y el 22 de 

noviembre del 2020, es decir, estos resultados se enmarcan durante la etapa de reactivación 

económica luego de haber finalizado el aislamiento obligatorio. 

La circulación de personas no se limitaba, el aforo de los modos de transporte se limitaba al 50% y 

solo se restringían actividades relacionadas a aglomeraciones, tales como servicios educativos, 

bares y discotecas, en el caso de Cartagena el turismo en zonas insulares. 

Luego de los resultados de la primera fase de la encuesta, donde ya se hacían evidentes los efectos 

socioeconómicos de la pandemia, llega esta segunda fase con tasas de desempleo entre el 12,2% y 

20,4% en Barranquilla, Santa Marta, Cartagena y Montería para el trimestre agosto-octubre, sumado 

al riesgo de aumentar la pobreza de forma significativa.
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DE LA OPINIÓN Características generales de la población 
SINS 

  
Rangos de edad 

Cartagena LS 24% 19% ss 

7% 

7% 

Barranquilla WS    
Montería AS    

Santa Marta 18% LO 4%    
m Entre 18 y 25 mEntre 26 y 35 m Entre 36 y 45 

Entre 46 y 55 m Entre 56 a65baños Más de 66 años
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Las cosas en general, ¿van por buen 
pole . ; 

PI camino o por mal camino? 

Barranquilla la más 

optimista de la Región 

Caribe, superando a 

Montería quien ocupó 

este lugar durante la 

cuarentena. 

Los samarios y monterianos 

se muestran cada vez menos 

optimistas.    
Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cartagena se mantuvo 

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena constante y junto a Santa 

, , , , , Marta, muestra opiniones 
m Mal camino Ni buen ni mal camino  HBuen camino divididas 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.759, Montería: 1.775, Barranquilla: 2.911, Cartagena: 4.167 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.262, Montería: 1.003, Barranquilla: 1.720, Cartagena: 1.731
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¿Usted se considera pobre? 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ESÍ MW No 

Quibdó 46% 
Montería 46% 

Cartagena 44% 
Barranquilla 41% 

Santa Marta 40% 
Cúcuta 39% 

Bucaramanga 35% 
Medellín 33% 
Armenia 31% 

Cali 30% 
Bogotá  TU29% II 
Pereira 

Manizales 

Base: Santa Marta: 2.785, Montería: 1.787, Barranquilla: 2.926, Cartagena: 4.218 
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Los resultados de la Encuesta 

Virtual HmiVozmiCiudad en su 

fase 1, arrojó que, durante la 

cuarentena, las ciudades de 

la Región Caribe mostraron 

la mayor autopercepción de 

pobreza, luego de Quibdó.
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A Por causa de la cuarentena/pandemia, ¿algún miembro de su hogar 
perdió el empleo que tenía? Respondieron Sí: 
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Base (Fase 1): Santa Marta: 2.802, Montería: 1.814 , Barranquilla: 2.979, Cartagena: 4.316 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.281, Montería: 1.016, Barranquilla: 1.783, Cartagena: 1.776



BARRANQUILLA mil SANTA MARTA s.1l MONTERÍA l 18     +miVozmiCiudad Por causa de la cuarentena /bandemia, cómovamos E) cómovamos ES cómo os cómovamos 

DELA OPINIÓN ¿usted o algún miembro de su hogar 
SS 7 >» 

perdió su empleo? 

OSÍ E No 

  

LY 34% Le 31% No se observa un aumento 

en la pérdida de empleo con 

relación a la cuarentena. 

Sin embargo, más del 

65% de los encuestados 

reportó que algún 

miembro del hogar    
m ss 

Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación perdió el empleo. 

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.802, Montería: 1.814 , Barranquilla: 2.979, Cartagena: 4.316 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.281, Montería: 1.016, Barranquilla: 1.783, Cartagena: 1.776



BARRANQUILLA sal Ao SANTA MARTA la al MONTERÍA ! il H ñ 7 
CARTAGENA A | HmiVozm ¡Ciudad TES cómovamos cómovamos cómovamos 

IN Durante la reactivación, usted: 
SINS 

Más del 70% de los 

encuestados que 

reportaron haber 

perdido el empleo 

durante la pandemia, 

aún está 
desempleados.      

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

m Encontró un nuevo empleo MmRegresó a su antiguo empleo ¡+ Emprendió MmNo tiene empleo aún 

Base: Santa Marta: 786, Montería: 576, Barranquilla: 1.008, Cartagena: 1.015
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AS de su hogar 

Quibdó 59% [] 
Montería 57% | 

Santa Marta 55% ] 
Cúcuta 55% ] 

Cartagena 54% ] 
Bucarmanga 54% ” Las ciudades de la 
Barranquilla 51% l] | Región Caribe se 

Cali 50% ] Medellín 7% - muestran entre las 

ASIS 48% 7 capitales con mayores 

Bogotá 47% dificultades en relación 
Manizales 40% |] con los ingresos. 

Pereira 35% ] 
Ml Cubren más que los gastos mínimos E Alcanzan para cubrir los gastos mínimos 

E No alcanzan para cubrir los gastos mínimos ¡HNo sabe 

Base: Santa Marta: 1.290, Montería: 1.020, Barranquilla: 1.771, Cartagena: 1.783
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Aún luego del la puesta en 

marcha de los procesos de 

reactivación económica, 

no se observa una 

recuperación de la 

capacidad adquisitiva de 

los hogares para suplir las 

necesidades mínimas.   
Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Más del 50% de los 

2. 4 

Montería Santa Marta Cartagena Barranquilla encuestados afirmó 

m No alcanzan para cubrir los gastos mínimos - Alcanzan para cubrir los gastos mínimos que los Imgresos no 

= Cubren más que los gastos mínimos = No sabe alcanzan. 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.836, Montería: 1.833, Barranquilla: 2.996, Cartagena: 4.324 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.290, Montería: 1.020, Barranquilla: 1.771, Cartagena: 1.783
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DELA OPINIÓN Durante la semana pasada, ¿usted o algún miembro 

O de su hogar pasó hambre por falta de recursos? 
Respondieron Sí: 
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aumentó la proporción de 

hogares donde algún 

miembro pasó hambre. 
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A pesar de la reactivación, 

aumenta la problemática.     

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.818, Montería: 1.828, Barranquilla: 2.970, Cartagena: 4.326 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.284, Montería: 1.016, Barranquilla: 1.773, Cartagena: 1.775
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¿Usted o algún miembro de su hogar requirió servicios de 
salud durante la cuarentena/pandemia? 

81
% 
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so S A S a 

R 2 3 2 3 
Aumentó el uso de los 

servicios de salud durante la 

reactivación económica en 

todas las ciudades de la 

Región.     
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

NW Cuarentena MReactivación 
Base (Fase 1): Santa Marta: 2.808, Montería: 1.819, Barranquilla: 2.976, Cartagena: 4.289 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.286, Montería: 1.011, Barranquilla: 1.765, Cartagena: 1.778
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DE LA OPINIÓN A LA ACCIÓN , a + 

MN ¿QUÉ tan satisfecho(a) está con el servicio de salud que recibió 
usted o algún miembro de su hogar durante la pandemia? 

  
  

        
  

  
  

  
  

    
  

  
  

      
    

  
  

  
  

  

    

          

  

Barranquilla a2% | 
Pereira 42% | 

Manizales 40% | 
Medellín 40% | 

Cartagena 30% | | Delas ciudades de la 
Sara rr mr 35% | Región, Barranquilla es la 

Call ra pra 3% | ciudad más satisfecha 

Bucaramanga 33% | con el servicio de salud. 

Bogotá 31% | 
Cúcuta En A Mientras que Montería es 

Montería 33% | la menos satisfecha. 

Armenia 55% 17% 28% | 

Quibdó EL us 

Ml insatisfecho MN¡ insatisfecho ni satisfecho O'Satisfecho 

Base: Santa Marta: 1.043, Montería: 869, Barranquilla: 1.439, Cartagena: 1.452
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¿Qué tan satisfecho(a) está con el servicio de salud que recibió usted 
o algún miembro de su hogar durante la cuarentena/pandemia? 

En todas las 

ciudades de la 

Región aumento la 

satisfacción con el 

servicio de salud 

recibido, siendo 

Barranquilla la más 

satisfecha con 42% de 

los encuestados. 

  

Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación 

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

= insatisfecho a Ni insatisfecho ni satisfecho m Satisfecho 

Base: Santa Marta: 1.043, Montería: 869, Barranquilla: 1.439, Cartagena: 1.452
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Comparando la situación hoy y antes de la cuarentena/pandemia, 
usted diría que su salud física está... 

34% 

En relación a la 

cuarentena, durante 

la reactivación se 

observa una mejora 

en la salud física de 

los encuestados en 

Montería, 

Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Barranquilla y 

Cartagena. 

5% 

  
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

= Peor nalgual mn Mejor 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.772, Montería: 1.747, Barranquilla: 2.873, Cartagena: 4.170 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.257, Montería: 989, Barranquilla: 1.747, Cartagena: 1.722
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ATT 

POR NUESTRAS Comparando la situación hoy y antes de la cuarentena/pandemia, 
usted diría que su salud mental está... 

Santa Marta es la única 

ciudad donde no se 

muestran mejoras en la 

salud mental de los 

encuestados. 

Comparativamente, 

el deterioro en 

salud mental es más 

marcado que el de 
Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación la salud física. 

  
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

= Peor nlgual Mejor 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.777, Montería: 1.772, Barranquilla: 2.911, Cartagena: 4.209 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.262, Montería: 985, Barranquilla: 1.725, Cartagena: 1.741
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la educación que reciben los niños, 
niñas y jóvenes de su hogar durante la pandemia? 

    

  
  

  
    

  
  

  

  
    

  

        

  

  
  

Medellín 56% TA 28% económica, barranquilla se 
  
  mantuvo el con nivel de 
  
  

Barranquilla 50% A 33% | 

Montería ES 17% 32% | 
Pereira 0 <a == | Durante de cuarentena, ] 

Barranquilla era la ciudad más 
Cartagena Eos 19% 31% | - 7, 

- satisfecha con la educación, 
Cúcuta ed A 31% ] seguida de Santa Marta. 

Santa Marta ES LES 30% | 

Bucaramanga 56% TY 28% | En el periodo de reactivación 

| 

| 

|   

Manizales 55% AS 28% . o, » = re y rey 37% satisfacción más alto, seguida de 
(3 () o se 

- Montería. 
Armenia 1 16% 

Cali 60% LL Aunque a nivel nacional prima la 
Quibdó 68% 17% insatisfacción, las ciudades de la Región 

se muestran entre las más satisfechas. 
Ml Insatisfecho E Ni insatisfecho ni satisfecho EsSatisfecho 

Base: Santa Marta: 1.137, Montería: 908, Barranquilla: 1.505, Cartagena: 1.534
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la educación que reciben los niños, 
niñas y jóvenes de su hogar durante la cuarentena/pandemia? 

Meses después de la 

puesta en marcha de 

las clases remotas, no 

se ha podido recuperar 

la satisfacción la 

  

educación. 

Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Alrededor del 50% de 
los encuestados en las 

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena ciudades de la Región 

está insatisfecho. 

= Insatisfecho m Ni insatisfecho ni satisfecho Satisfecho 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.486, Montería: 1.615, Barranquilla: 2.600, Cartagena: 3.826 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.137, Montería: 908, Barranquilla: 1.505, Cartagena: 1.534
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nda En su opinión, ¿cuándo deberían regresar los estudiantes a 

clases presenciales? 

        

6% 6% 5% 1% 
  

  

  

    
  

            

A pesar de los bajos 

niveles de satisfacción 

con la educación, se 

considera que es 

mejor continuar con 

clases remotas hasta 

encontrar una vacuna. 

    
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

ULo antes posible mEnenero ECuando se encuentre una vacuna 0DOtro No sé 

Base: Santa Marta: 1.137 Montería: 903, Barranquilla: 1.497, Cartagena: 1.525



TAS 

  

  

TAO Especial Resultados 
A Ciudades Cómo Vamos 

de la Región Caribe 
EY 

Ai    10 CARTAGENA 1 6 MONTERÍA 

vamos comovamos



10 E Al monrería 1: 

ES cómovamos cómovamos 
BARRANQUILLA sl 

O LA LA 

EA LALO Yo! cémovamos E) cómovamos    

AA TT 

POR NUESTRAS ¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del 
servicio de acueducto durante la cuarentena/pandemia? 

Luego de la cuarentena, lla 

satisfacción con el 
servicio de acueducto 

aumentó en 
Barranquilla y 

Cartagena, mientras que 
Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación en Montería disminuyó. 

   
Barranquilla Cartagena Montería Santa Marta 

= insatisfecho am Ni insatisfecho ni satisfecho  nHSatisfecho 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.781, Montería: 1.823, Barranquilla: 2.992, Cartagena: 4.304 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.272, Montería: 1.012, Barranquilla: 1.772, Cartagena: 1.755



     ANA E! 

AA TT 

CARTAGENA n | 
cómovamos 

BARRANQUILLA sl 

cómovamos 
Monitoreo e la coidad de vida urbana. 

10 E Al monrería ml 

ES cómovamos cómovamos    

POR NUESTRAS ¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del servicio de 

  
Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación 

Barranquilla Cartagena Montería 

= Insatisfecho z Ni insatisfecho ni satisfecho 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.823, Montería: 1.834, Barranquilla: 2.994, Cartagena: 4.335 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.285, Montería: 1.015, Barranquilla: 1.781, Cartagena: 1.770 

energía eléctrica durante la cuarentena/pandemia? 

Santa Marta 

m Satisfecho 

Montería es la ciudad 

más satisfecha con el 

servicio de energía 

eléctrica. 

Al comparar con la 

satisfacción durante la 

cuarentena, Cartagena fue 

la única ciudad donde 

aumenta considerablemente 

la satisfacción, mientras en 

Santa Marta disminuye.



10 PU Al monrería 1: 

ES cómovamos cómovamos    
m7 eo o 

al A LLL Yo mamo E) cómovamos 

copa ¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del 
servicio de gas domiciliario durante la 
cuarentena/pandemia? 

85% 0 

ES 6% 

Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación   El servicio de gas 

domiciliario es el que 

más satisfacción 

registra en todas las 

ciudades de la Región.     
Barranquilla Cartagena Montería Santa Marta 

= Insatisfecho z Ni insatisfecho ni satisfecho m Satisfecho 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.778, Montería: 1.822, Barranquilla:, Cartagena: 4.281 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.264, Montería: 1.008, Barranquilla: 1.769, Cartagena: 1.754



RE cc E ee a E Sera ra cal ra ol 
Ó cómovamos ES cómovarmos cómovamos comovamos    

AA TT 

POR NUESTRAS ¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del 
servicio de internet durante la cuarentena/pandemia? 

  Luego de la cuarentena, no 

li ÁS se observan cambios 

considerables en la 

190% satisfacción con el servicio 
O de internet. 

Luego del servicio de 

energía, el servicio de 

internet es el que 

menor satisfacción 
Barranquilla Cartagena Montería Santa Marta genera. 

  

Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación 

= Insatisfecho = Ni insatisfecho ni satisfecho m Satisfecho 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.747, Montería: 1.767, Barranquilla: 2.913, Cartagena: 4.191 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.266, Montería: 987, Barranquilla: 1.735, Cartagena: 1.734



ITA 

neuesla TAE A A E 
AN eE ARTIE 

de la Región TEA 
Y 

ML DU AY No 

  

  

  

y espacio público 

    

  

CARTAGENA SANTA MARTA Í montería 
Fr 

comovamos



E O o 

ARTAGENA all esmpancoLia 1 SANTA MARTA sal MONTERÍA 111 

*miVozmiCiudad 
cóm o: ponablcd daa he cómovamos comovamos cómovamos     

   

  

AA TT 
POR NUESTRAS ¿Cuál medio de transporte utilizaba antes de la cuarentena/pandemia y utiliza 

actualmente para ir a su trabajo, estudio u otras actividades cotidianas? 

33% En todas las ciudades 

  

42% de la Región disminuye 

10%| el uso de medios de 
EZA transporte masivos y         

Sin embargo, durante la 

reactivación las dinámicas 
   IO 

Antes de la Reactivación Antes de la Reactivación Antes de la Reactivación Antes de la Reactivación 

cuarentena cuarentena cuarentena cuarentena de uso del transporte 

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena fueron diferentes en cada 

mA pie E Bicicleta Cl Udad. 
uMoto Eu Carro particular 
a Taxi y aplicaciones de servicios de transporte Bus, buseta o colectivo 
m Sistema de transporte masivo 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.826, Montería: 1.844, Barranquilla: 2.987, Cartagena: 4.315 

Base (Fase 2): Santa Marta: 801, Montería: 613, Barranquilla: 1.074, Cartagena: 1.095



Especial Resultados 
Ciudades Cómo Vamos 

SEGURIDAD 
Y ACCESO a la juslicia 

BARRANQUILLA 1,11 

  

  

CARTAGENA 10 l SANTA MARTA AM montería 

comovamos comov= "os comovamos    



E AAA LA Io TO TACNA BARRANQUILLA 10 SANTA MARTA ls al MONTERÍA A al 

8 cámovamos cómovamos cómovamos cómovamos 

AA TT 

io ¿Qué tan seguro se ha sentido en su ciudad durante la 
pandemia? 

En las ciudades de la 

Región Caribe hay una 

percepción de inseguridad 

generalizada. 

Cartagena muestra la 

percepción de inseguridad 

más alta.   
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

=Inseguro 5MNiinseguro ni seguro ESeguro 

Base: Santa Marta: 1.288, Montería: 1.015, Barranquilla: 1.771, Cartagena: 1.777



10 PU Al monrería ml 
ÉS cómovamos cómovamos    

O o 1) 

LT Eo! cera 1D) Eórmovamos comovamos 

AA TT 
TS 

¿Qué tan seguro se ha sentido en su barrio durante 

la cuarentena/pandemia? 

En el marco de la 

reactivación 

aumentó 

considerablemente 

la percepción de 

inseguridad en los 

barrios.      
Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación 

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.835, Montería: 1.841, Barranquilla: 3.003, Cartagena: 4.337 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.287, Montería: 1.020, Barranquilla: 1.777, Cartagena: 1.777



7 104] I BARRANQUILLA sal SANTA MARTA la al MONTERÍA A il 

HmiVozmiCiudad cómovamos 69 cómovamos EW cómov=110< cómovamos 

    
POR NUESTRAS Durante la cuarentena/pandemia, ¿usted o algún miembro de su 

hogar ha sido víctima de algún delito? (Ej. Robo, hurto, violencia 
sexual, extorsión) 

Durante la 

q nó 0 uE és 1% nó reactivación 
aumentó 

considerablemente 

el porcentaje de 

victimización en la 

ciudades de la 
Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Región 

A 

  

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

= Sí m No 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.833 Montería: 1.852, Barranquilla: 2.997, Cartagena: 4.322 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.289, Montería: 1.020, Barranquilla: 1.774, Cartagena: 1.772



4 
CARTAGENA all BARRANQUILLA 11 SANTA MARTA Ma al MONTERÍA ! 1l 

tmiVozmiCiudad 
Ó ' cómovamos E cómovamos cómovamos comovamos 

AM 

POR NUESTRAS Durante la cuarentena/pandemia, ¿usted ha sido víctima de 

maltrato físico, mental o emocional por parte de algún miembro de 

su hogar? 

    

En todas las 

ciudades de la 

Región aumentó 

alrededor de 3 

puntos 

porcentuales la 

proporción de 

encuestados que 

afirma ser víctima 

de violencia 
Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación = =ya 

intrafamiliar. 

pS    
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

m No - SÍ 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.832, Montería: 1.847, Barranquilla: 2.997, Cartagena: 4.332 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.289, Montería: 1.019, Barranquilla: 1.775, Cartagena: 1.764



A A cómovamos cómovamos 

AA TT 

AS ¿Qué tan satisfecho(a) está con los servicios prestados por las 
entidades de justicia durante la pandemia? 

En la Región se 

hace evidente la 

insatisfacción con 

el sistema de 

justicia. 

Montería es la 

ciudad con mayor 

insatisfacción.   
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

= Insatisfecho a Ni insatisfecho ni satisfecho m Satisfecho 

Base: Santa Marta: 120, Montería: 86, Barranquilla: 146, Cartagena: 175



10 PU Al monrería ml 
ÉS cómovamos cómovamos 

O LA LA 

+ Y C d d 
1 BARRANQUILLA sl 

Es cómovamos EY cómovamos    

AA TT 
TS 

¿Cuál es, en su opinión, el principal problema que tiene la 
justicia/el sistema de justicia en nuestro país? 

Los altos niveles de 

corrupción percibidos, 

junto a los tiempos de 

espera para lograr 

resultados, son las 

razones que explican la 

insatisfacción con el 

sistema de justica en las 

ciudades de la Región.      
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

m Otro El Las normas son muy flexibles 

Mm Es costosa MW Las entidades de justicia no hacen bien su trabajo 

OSólo castiga a los más débiles E Se demora mucho en resolver los casos 

E Hay corrupción 

Base: Santa Marta: 1.267, Montería: 1.009, Barranquilla: 1.765, Cartagena: 1.744



Fago L 

pue | A TAE II AT   

    

A AI eE ASA AE 

IN de la Región Caribe 
Fase 2 

   
   

COMPORTAMIENTO 
ciudadano 

 



10 PU Al monrería ml 

ES cómovamos cómovamos    
O LA LA 

HmiV Ciudad 1 Bnrovamos mivozmiCiuda cómovamos EY cómovamos 

    
AA TT 

POR NUESTRAS ¿Con qué frecuencia ... mantienen la distancia social (dos 
metros) en la calle y/o en los medios de transporte? 

En general, la mayoría de ciudadanos 

tiene una percepción negativa frente al 

comportamiento de otros ciudadanos 

en temas como: el uso de tapabocas y 

el distanciamiento social en espacios y 

transporte público. 

Sin embargo, al autoevaluarse se 

manifiesta cumplir las medidas 

de autocuidado, lo que refleja 

una alta desconfianza frente a la 

responsabilidad y el cuidado en 

  

Los Usted Los Usted Los Usted Los Usted la pandemia en los 

ciudadanos ciudadanos ciudadanos ciudadanos conciudadanos. 

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

Nunca nAveces mSiempre



A o e o 
cómovamos cómovamos cómovamos 

AA TT 

POR NUESTRAS ¿Con qué frecuencia ... utilizan el tapabocas en la calle y/o en 

  
los medios de transporte? 

35% 

       
Los Usted Los Usted Los Usted Los Usted 

ciudadanos ciudadanos ciudadanos ciudadanos 

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

Nunca nAveces HSiempre



E AAA LA Io TO aa al BARRANQUILLA 101 PAUriGoS 28d montería 11 
cómovamos cSmovamos cómovamos cómovamos 

AA TT 
TS     

¿Con qué frecuencia utiliza usted el tapabocas en ...? 

Se evidencia un 

deterioro del 

comportamiento 

ciudadano en torno 

al autocuidado al 

estar en espacios 

privados y con 

círculos cercanos. 
LS 

2%   
Calle y Reuniones Calle y Reuniones Calle y Reuniones Calle y Reuniones 

medios de familiares o medios de familiares o medios de familiares o medios de familiares o 

transporte privadas transporte privadas transporte privadas transporte privadas 

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

Nunca nmAveces HnSiempre



TA 

      
ATA — Especial Resultados 
NA EY Ciudades Cómo Vamos 

GESTIÓN 

  

BARRANQUILLA A carracena la ' SANTA MARTA Al MONTERÍA A 

comovamos cómovamos cóomov2=1mos cómovamos 

 



AS 

10 SANTA MARTA al MONTERÍA ' 

En cuesla 
DOY 

CARTAGENA A | BARRANQUILLA 1 1l 

mms) 
cómovamos E) cómovamos E) cómo 11:05 cómovamos    

AOS TTM Y Nel" 
POR NUESTRAS CIUDADES ¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como la Alcaldía ha atendido 

la emergencia del coronavirus? 

  
Mi Satisfecho  MNi insatisfecho ni satisfecho BH Insatisfecho  UNo sé 

  

  

  
  

    
    

  

  

  
  

          

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

Cartagena [FA 15% 23% | | 

Barranquilla a7% 18% 29% | | 
A pesar de que la 

Perelra ARA 16% 32% Ll reactivación no ha hecho 
Montería E 13% 38% || evidente mejoras en la 

Santa Marta 43% A 33% | | percepción ciudadana 

Medellín 43% 17% 33% | | sobre la calidad de vida, 

Bogotá 7 17% 37% 7] las ciudades de la 

Manizales 32% TN 43% 7] DAA Caribe 5 
m ran com 

Bucarmanga IS 21% 43% | | AS sl Le 
Eat Y rr 25% | | más satisfechas con la 

o Ss Ss ? gestión de la Alcaldía. 
Armenia TA 18% 60% | | 

Cúcuta LAS SS 65% | | 

Quibdó PELS 13% 67% | | 
  

Base: Santa Marta: 1.290, Montería: 1.017, Barranquilla: 1.780, Cartagena: 1.774



AI EY] cursa lO, nos a O sara mara cl or Al cómovamos E5Y <ómovamos E cómovamos cómovamos 

    

AA TT 

E ¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como la 
Alcaldía ha atendido la emergencia del coronavirus? 

Santa Marta fue 

la única ciudad 

donde no 

aumentó la 
satisfacción con 

la gestión de la 
Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Alcaldía 

  

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

Dlnsatisfecho nNi insatisfecho ni satisfecho BnmSatisfecho ¡uUNo sé 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.848, Montería: 1.854, Barranquilla: 3.017, Cartagena: 4.330 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.290, Montería: 1.017, Barranquilla: 1.780, Cartagena: 1.774



RE cc E ee a E Sera ra cal ra ol 
cómovamos coómovamos ES cómovamos cómovamos     

  

   

AA TT 

A ¿Qué tan satisftecho(a) está con la forma como el Concejo ha 
atendido la emergencia del coronavirus? 

En todas las 

ciudades de la 

Región prima la 

insatisfacción con 

la gestión del 

Concejo; siendo 

Cartagena la de 

mayor nivel. 

  

Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación 

Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

ulnsatisfecho  MNi insatisfecho ni satisfecho  nmSatisfecho  ¡UNo sé 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.831, Montería: 1.848, Barranquilla: 2.983, Cartagena: 4.331 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.286, Montería: 1.022, Barranquilla: 1.767, Cartagena: 1.768



ULA El curas al E ens, ql (E sra ra al ora il 
cómovamos cómovamos cómovamos cómovamos 

    
AA TT 
TS 

¿Qué tan satisfecho(a) está con la claridad con la que la Alcaldía comunica las 

decisiones y medidas tomadas? 

Solo en Montería y 

Barranquilla aumenta 

la satisfacción con la 
claridad en la 

comunicación de las 
medidas tomadas 

Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación por parte de la 
Alcaldía. 

   
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

=Insatisfecho  HNi insatisfecho ni satisfecho  mSatisfecho "No sé 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.827, Montería: 1.841, Barranquilla: 2.997, Cartagena: 4.338 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.270, Montería: 997, Barranquilla: 1.739, Cartagena: 1.748



Er carros al E es el GO sra ara tl ora il 5 cómovamos cómovamos cómovamos comovamos 

   
   

AA TT 

TE ¿Qué tan satisfecho(a) está con la participación y consulta a la 
ciudadanía frente a las medidas tomadas? 

Mientras Montería y 

Barranquilla aumenta 

la satisfacción con la 

participación y 

consulta a la 

ciudadanía por parte 

de la Alcaldía, en 
Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cartagena disminuye. 

   
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

=Insatisfecho  HMNi insatisfecho ni satisfecho  nmSatisfecho ¡No sé 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.833, Montería: 1.833, Barranquilla: 2.980, Cartagena: 4.199 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.260, Montería: 990, Barranquilla: 1.719, Cartagena: 1.737



Satisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho Insatisfecho

YA     
    

Encuesla 
o o a 

CARTAGENA sil BARRANQUILLA sl SANTA MARTA ¿al MONTERÍA A 

os 
cómovamos E) cómovamos E) cómo. 10< cómovamos 

AOS TTM Y Nel" 

AY ¿Qué tan satisftecho( a) está con las medidas de reactivación 

económica implementadas? 

MN Satisfecho NE Ni insatisfecho ni satisfecho El Insatisfecho 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

Cartagena | 

Pereira | 

Montería | - 

Barranquilla || Las ciudades de la 
Santa Marta || región Caribe se 

Medellín ' muestran como las 
Bogotá | más satisfechas 

Bucarmanga | - 
Manizales | con las medidas de 

Cali | reactivación 

Sulisrio ' implementadas. 
Armenia | 

Cúcuta |   

Base: Santa Marta: 1.246, Montería: 995, Barranquilla: 1.749, Cartagena: 1.749



O 1] ) 

LT Eo! cera 1D) Eórmovamos cómovamos 

    
ATT 
AT E 

Durante la cuarentena/pandemia la corrupción... 

  

Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación 

Montería 

= Ha disminuido HE Sigue igual 

Santa Marta Barranquilla Cartagena 

No sabe/no responde 

Base (Fase 1): Santa Marta: 2.848, Montería: 1.854, Barranquilla: 3.017, Cartagena: 4.349 

Base (Fase 2): Santa Marta: 1.270, Montería: 1.015, Barranquilla: 1.771, Cartagena: 1.764 

10 PU Al monrería ml 

1 cómovamos cómovamos    

Cartagena es la 

ciudad donde se 

percibe una 

reducción de los 

niveles de 

corrupción. 

La reactivación 

económica no 

influyó en la 

percepción de 

corrupción.



2%

5%

22%

31%

55%

55%

67%

Montería

1%

4%

26%

36%

53%

57%

66%

Barranquila

1%

13%

25%

37%

57%

57%

64%

Cartagena

2%

8%

28%

35%

50%

56%

67%

Santa Marta

10 SANTA MARTA lo al MONTERÍA 10l 
1 cómovamos cómovamos fte] aer 1 amos 

cómovamos      

  

   

AA TT 
TS 

¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería prestarle 
atención la Alcaldía durante la emergencia ocasionada por el 
coronavirus? 

Santa Marta Montería Barranquila Cartagena 

empleo O 67% Po 7 Po 660. [E 64 
Sr E a SN en E EE 
A o EI o lo OS po E a Je 

seguridad y convivencia ERRE 35% PS 1 [A 36% [PS 37% 
Educación E 28% [a 22% [Y 26% [a 25% 

Movilidad, vías e DD e% 

infraestructura o O 5% O 4% E) 13% 

Otro |] 2% 
q [| 25% [19% [19%


